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1  KTO SME 

 

1.1 O nás  

„Sme skupina skúsených IT profesionálov, zanietených pre to, čo robíme.“ 

Pracujeme usilovne a dôsledne v prospech našich klientov, ktorí rastú spoločne s našou 

expanziou na zahraničných trhoch.  

Naše skúsenosti zahŕňajú: 

 MEDZINÁRODNÁ SYSTÉMOVÁ INTEGRÁCIA 

Sme hrdí na našu odbornosť, bohaté znalosti a zákaznícke referencie najmä v oblasti IT 

infraštruktúry, Unified Communications, v Cloudových a komunikačných riešeniach, 

multikanálových kontaktných centrách a riešeniach bezpečnosti. 

 MANAŽOVANÉ SLUŽBY OUTSOURCINGU 

Naša transparentná, flexibilná dodávka služieb spolu s obchodnými modelmi znižujú náklady a 

zároveň poskytujú spoľahlivé a neustále zlepšenia. Náš tím vysoko akreditovaných odborníkov 

realizuje zákaznícke projekty s dodržiavaním overených postupov v danom sektore. Naša 

kompletná ponuka služieb a riešení zahŕňa: licencie ITSM, konzultačné a poradenské služby, 

veľké a komplexné služby migrácie a transformácie ITSM, inštaláciu a konfiguráciu pre SMAX, 

prenájom IT personálu ako služby z našich dodávkových stredísk v zahraničí, manažované služby,  

služby pre podporu platformy, manažované služby pre service desk, projektový manažment, IT 

outsourcing.  

 ŠPECIÁLNE RIEŠENIA 

Máme radi riešenia, ktoré pomáhajú našim klientom rásť a zlepšovať ich biznis. Medzi takéto 

riešenia patria: 

 MOSY – inteligentná technológia šitá na mieru pre mobilné policajné jednotky. Naše riešenie 

pomáha policajným zložkám pracovať rýchlejšie a efektívnejšie. 

 Naše VOID – Security Operations Center  – umožňuje našim klientom reagovať na bezpečnostné 

incidenty rýchlo a efektívne. Zisťujeme tak hrozby a identifikujeme podozrivé správanie. Prípadné 

incidenty sú následne vyhodnocované a riešené tímom kybernetickej bezpečnosti. 

 V oblasti Internetu vecí (IoT) – monitorujeme a riadime biznis procesy a automatizujeme služby 

a postupy tak, aby sme našim zákazníkom umožnili lepšiu interakciu s ich klientmi alebo 

dodávateľmi.  

 Robotizácia a automatizácia procesov – táto služba zahŕňa automatizáciu napríklad emailovej 

komunikácie, spracovávania žiadostí, či sťažností, logistických procesov, zálohovania dát, ako aj 

zber dát z rôznych systémov s následným reportingom a omnoho viac.  
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1.2 SOITRON, s.r.o. (Slovensko) 

Systémový integrátor, ktorý sa zameriava predovšetkým na robotizáciu a automatizáciu procesov, 

internet vecí (IoT), IT infraštruktúru, komunikačné a cloudové riešenia, IT bezpečnosť, IT služby a 

outsourcing, IT poradenstvo a aplikácie či digitalizáciu IT oddelení. V roku 2019 dosiahol obrat 

viac ako 44.4 mil. EUR a počet zamestnancov presiahol 340 ľudí. Spoločnosť bola založená v 

roku 2005. 

1.3 História spoločnosti  

 1991-2005 

Príbeh SOITRONu sa začal na Slovensku v roku 1991, kedy bola založená malá firma TRONET, 

ktorá poskytovala klientom odborné znalosti v rozvíjajúcom sa svete sieťových technológií. V 

priebehu nasledujúcich 10 rokov spoločnosť rástla v hĺbke a šírke vedomostí, v počte klientov i 

zamestnancov. 

 2003 

V roku 2003 vznikla joint venture medzi Tronetom a Soitsa SA - španielskym selektívnym 

outsourcingovým špecialistom – a bolo vytvorené na Slovensku veľké Delivery Centrum pre 

Hewlett-Packard pod novým názvom SOITRON.  

 2005 

V roku 2005 Soitron získal akcie Soitsa, čím sa etablovala na trhu ako popredný poskytovateľ IT 

služieb. V tomto roku bola tiež zadefinovaná stratégia dlhodobej expanzie aj za hranice 

slovenského trhu. 

 DNES 

Dnes je Soitron, s.r.o. jednou z 9 dcérskych spoločností Soitron Group SE, ktorá v roku 2019 

zamestnávala takmer  800 zamestnancov, medzi ktorých patria okrem slovenských IT odborníkov 

aj profesionálne tímy v Českej republike, Rumunsku, Turecku, Bulharsku, Veľkej Británii a Poľsku. 

V roku 2019 dosiahla SOITRON GROUP, ktorej súčasťou je aj Soitron, s.r.o. obrat viac ako 

114 miliónov EUR. 
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1.4 Manažment  Soitron, s.r.o. 

                 

  

ONDREJ SMOLÁR 

Výkonný riaditeľ Soitron, s.r.o. 

 

MARIÁN SKÁKALA 

Obchodný riaditeľ Soitron, s.r.o. 
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PETER HORŇÁK 

Marketingový riaditeľ Soitron, s.r.o. 

 

PAVOL NÉMETH 

Finančný riaditeľ Soitron, s.r.o. 
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1.5 Organizačná štruktúra  
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2  HOSPODÁRSKA ČINNOSŤ  

 

2.1 Správa o  hospodárskej činnosti  

Štruktúra obchodov a projektov v spoločnosti Soitron na Slovensku  a v Českej republike  bola 

podobná ako v roku 2018 aj keď v menšom rozsahu. 

Na Slovensku to bolo spôsobené situáciou na trhu, keďže vo finančnom aj bankovom segmente 

sa nerealizovali rozsiahlejšie projekty a riešili sa iba menšie projekty zamerané na upgrade. V 

priemyselnom segmente bol počet a rozličnosť projektov pomerne veľký, aj keď boli už tradične 

menšieho rozsahu. 

V Českej republike sa ešte stále usilujeme o vstup do projektov pre väčšie podniky. Doteraz sme 

boli predovšetkým úspešní v prípade menších a stredne veľkých spoločností so špeciálnymi 

riešeniami, ktoré sú atraktívne pre zákazníkov a IT spoločnosti ich príliš neponúkajú. Veríme, že 

ide o dočasný stav vedúci k úspechu s veľkými projektmi, ktoré Soitron tradične zvykne 

poskytovať, pričom stavia na silných znalostiach z oblasti IT infraštruktúry a sietí.  

 

2.2 Vybrané finančné ukazovatele 

Soitron, s.r.o. dosiahol v roku 2019 nasledovné výsledky vo vybraných ukazovateľoch: 

 

 

 

Vybrané finančné ukazovatele SOITRON, s.r.o.  v tis. EUR 2018 2019 

Základné imanie 30 000 30 000 

Vlastné imanie  15 177 15 053 

Záväzky 11 848 10 827 

Aktíva spolu  27 025 25 971 

Tržby za predaj tovaru  5 632 3 753 

Tržby za predaj vlastných výrobkov a služieb  36 431 40 658 

Tržby spolu  42 062 44 412 

Výnosy spolu  42 375 44 897 

Výsledok hospodárenia pred zdanením  -12 792 50 

Výsledok hospodárenia po zdanení  -10 250 -124 

Priemerný počet zamestnancov  383 340 

Rentabilita celkového kapitálu  -38% -0,5% 

Rentabilita tržieb -24% -0,3% 

Celková likvidita  1,9 1.9 

Okamžitá likvidita 0,3 0,1 

Doba inkasa pohľadávok v dňoch  106 108 

Doba obratu zásob v dňoch  6 3 
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2.3 Finančné výsledky  

Obrat  spoločnosti Soitron s.r.o. v roku 2019  bol o 2,4 mil. vyšší ako predchádzajúci rok a to na 

úrovni 44,4 mil. EUR.  Tretí rok po sebe  majú tržby mierne  rastúci trend, napriek tomu ale 

pridaná hodnota ostala na úrovni roku 2018 v sume 15 mil. EUR.  Najväčší vplyv na  pridanú 

hodnotu malo  zvýšenie nákladov  v oblasti nakupovaných služieb o to až o 20 % oproti roku 2018 

a zároveň  divízia outsourcingu znížila svoje tržby na úroveň 9,5 mil. EUR .  

Na druhej strane je pozitívne že podiel z predaja služieb predstavuje 92% z celkových tržieb. 

V roku 2015 sme prehodnotili odpisový plán nehmotného majetku a odpis  goodwillu sa odpisuje 

s ohľadom na zachovanie verného a pravdivého zobrazenia skutočnosti. Ako  výška odpisu sa 

zvolila hodnota rozdielu medzi EBITDA x Multipla a výškou netto hodnoty goodwillu. Vzhľadom na 

uvedený odpisový plán sme v roku 2019 nezaúčtovali oprávky Goodwillu. 

Finančná situácia spoločnosti bola počas celého roka stabilizovaná. Svoju činnosť spoločnosť 

financovala z vlastných zdrojov ako aj v rámci cashpoolingu. Finančnú stabilitu a znižovanie 

kurzového rizika spoločnosť zabezpečovala prostredníctvom derivátových obchodov. 

Spoločnosť Soitron si cení stabilné dodávateľsko-odberateľské vzťahy a svoje povinnosti voči 

štátu a iným organizáciám si plnila pravidelne a bez omeškania. 

 

 

 Strata vo výške 124 316,38  EUR bola schválená rozhodnutím jediného spoločníka zo dňa 

07.12.2020 a preúčtovaná na na účet neuhradenej straty  z minulých rokov  

 

 V roku 2019 sa nemenila výška základného imania (30 000 000 EUR).  

 

 Za účtovné obdobie roku 2019 v zmysle platnej legislatívy nemala naša spoločnosť 

povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku. 

 

 Spoločnosť si nie je vedomá významných rizík a  neidentifikovala udalosti osobitného 

významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná 

správa. Avšak koncom roka 2019 sa v Číne začal šíriť nový druh vírusového ochorenia, 

neskôr označený ako COVID-19 či Koronavírus, ktorý sa následne počas prvých mesiacov 

roka 2020 rozšíril celosvetovo. Spoločnosť nie je momentálne schopná plne posúdiť 

dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, čo 

v závislosti od ďalšieho vývoja situácie, dopady môžu byť negatívne a významné.  

 

 V roku 2019 v oblasti výskumu a vývoja spoločnosť nevykonávala žiadnu činnosť 

 

 Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

 Chápeme zodpovednosť za životné prostredie a vo vzťahu k našim zákazníkom sa snažíme 

presadzovať inovatívne služby a riešenia, ktoré prispievajú k ochrane životného prostredia 

tým, že  implementujeme videokonferenčné riešenia, vďaka čomu prispievajú k úspore 

zdrojov a znižovaniu emisii CO2 do ovzdušia.   
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2.4 Správa o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou k 

účtovnému obdobiu od 01.01.2019 do 31.12.2019 
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2.5 Správa nezávislého audítora o  overení ročnej účtovnej závierky 

k 31.12.2019 
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2.6 Individuálna účtovná závierka k 31 .12.2019 zostavená v súlade 

Slovenským zákonom o  účtovníctve  

 

 

 

 

 

 
(PRÍLOHA č.1) 
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2.7 Významné projekty roku 2019 

 

RPA PROJEKTY 

 

 RPA na administráciu spojenú s odchodom zamestnancov pre KOFOLA (Česká 

Republika, Slovensko) 

 Nasadenie ChatBot-a pre TATRA BANKU (Slovenko)  

 Nasadenie RPA na proces storna objednávok v MALL GROUP (Česká Republika) 

 MailBot a ChatBot pre SLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ (Slovensko) 

 RPA na zadávanie požiadavok na demotáž meradiel pre BOHEMIA ENERGY (Česká 

Republika) 

 Nasadenie ChatBot-a pre SLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ (Slovensko) 

 

BEZPEČNOSTNÉ PROJEKTY 

 

 Koncept aktívnej bezpečnostnej siete pre ZÁPADOSLOVENSKÁ DISTRIBUČNÁ 

(Slovensko) 

 Nástroj na ochranu pred únikom dát pre BRATISLAVSKÁ TEPLÁRENSKÁ (Slovensko) 

 Bezpečnostné riešenie sieťovej infraštruktúry pre VÝCHODOSLOVENSKÝ ÚSTAV 

SRDCOVÝCH A CIEVNYCH CHORÔB (Slovensko) 

 Inovácie bezpečnostných obrán pre FERONA (Česká Republika) 

 Implementácia bezpečnostného systému pre aplikácie vo FAKULTNÍ NEMOCNICE 

HRADEC KRÁLOVÉ (Česká Republika) 

 

IoT PROJEKTY 

 

 IoT riešenie na meranie spotreby vody a energií pre MESTSKÁ TEPLÁREŇ ŠAĽA 

(Slovensko) 

 IoT senzory na zefektívnenie výroby na farme pre AGRODRUŽSTVO MIROSLAV (Česká 

Republika) 

 

INFRAŠTRUKTÚRNE A SIEŤOVÉ PROJEKTY 

 

 Vybudovanie komplexnej sieťovej infraštruktúry vrátane bezpečnosti novopostavených 

priestorov pre NÁRODNÝ ÚSTAV SRDCOVÝCH A CIEVNYCH CHORÔB (Slovensko) 

 DWDM sieť pre TV MARKÍZA (Slovensko) 

 Segmentácia siete (3. fáza) pre VÚB BANKA (Slovensko) 

 Reštrukturalizácia LAN infraštruktúry pre TV MARKÍZA (Slovensko) 

 Návrh architektúry kritickej sieťovej infraštruktúry pre ŽELEZNICE SLOVENSKEJ 

REPUBLIKY (Slovensko) 
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 Vytvorenie dátového centra a dodávka hardvéru pre NEMOCNICE SKUPINY AGEL 

(Slovensko) 

 Modernizácia LAN sietí v nemocniciach SVET ZDRAVIA (Slovensko) 

 MPLS sieť pre dispečerské riadenie pre SLOVENSKÁ ELEKTRIZAČNÁ PRENOSOVÁ 

SÚSTAVA (Slovensko) 

 Zriadenie bezpečnej infraštruktúry pre portál verejného obstarávania  pre 

SLOVENSKÁ ELEKTRIZAČNÁ PRENOSOVÁ SÚSTAVA (Slovensko) 

 Implementácia Cisco ISE a štandardov 802.1x pre ČSOB LEASING (Slovensko) 

 Štruktúrovaná kabeláž pre novú predajňu KAUFLAND vo Svidníku (Slovensko) 

 LAN a Wi-Fi infraštruktúra a nová audio video technika pre centrálu DOOSAN BOBCAT 

(Česká Republika) 

 Wi-Fi v 136 predajniach siete drogérií ROSSMANN (Česká Republika) 

 Štúdia nasaditelnosti bezpečnostného štandardu 802.1x pro VAMED MEDITERRA 

(Česká Republika) 

 Diagnostika siete všetkých lokalít STÁTNÍHO OBLASTNÍHO ARCHIVU PRAHA (Česká 

Republika) 

 

PROJEKTY UNIFIED COMMUNICATIONS  

 

 Implementácia kontaktného centra pre JAGUAR LAND ROVER (Slovensko) 

 Dodávka a inštalácia videokonferenčných zariadení pre TV MARKÍZA (Slovensko) 

 Migrácia videokonferencií do cloudu pre KOFOLA (Česká Republika, Slovensko) 

 Videokonferenčný systém pre J&T SERVICES (Česká Republika) 

 Kontaktné centrum Centra právnej pomoci pre MINISTERSTVO SPRAVODLIVOSTI 

SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 Videokonferenčný systém pre McDONALD’s (Česká Republika) 

 Implementácia videokolaboračného riešenia pre BANKA CREDITAS (Česká Republika) 

 Cisco videokonferenčné riešenie pre MINISTERSTVO ŠKOLSTVA SLOVENSKEJ 

REPUBLIKY 

 Implementácia Cisco IP telefónnej ústredne s novými IP telefónmi pre NÁRODNÁ RADA 

SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 Upgrade hlasovej biometrie v TATRA BANKA (Slovensko) 

 Implementácia moderného Cisco kontaktného centra pre VÝCHODOSLOVENSKÁ 

ENERGETIKA (Slovensko) 

 Migrácia agentského desktopu kontaktného centra na novú platformu Cisco Finesse 

pre TATRA BANKA (Slovensko) 

 Výmena telefónnej ústredne a bezdrôtových telefónov v logistické hale WM LOGISTIC 

NÝŘANY (Česká Republika) 

 

 

 



 

VÝROČNÁ SPRÁVA 2019 - SOITRON, s.r.o.  

                         17/27 

 

CRM PROJEKTY 

 

 CRM riešenie pre J&T LEASING (Slovensko) 

 CRM riešenie pre ČSOB (Slovensko)  

 Interný  “eshop” v CRM systéme pre HEINEKEN SLOVAKIA (Slovensko) 

 Resco Mobile CRM pre INNOGY SOLUTIONS (Česká Republika) 

 CRM systém pre DIOCESAN CHARITY BRNO (Česká Republika) 

 CRM systém pre EXPAT SUPPORT (Česká Republika) 

 CRM systém pre GAMO (Slovensko) 

 

 

 

OSTATNÉ DOLEŽITÉ PROJEKTY  

 

 Zariadenia pre identifikáciu osôb a vozidiel pre pešie hliadky Policajného zboru 

MINISTERSTVA VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY  

 Digitálna transformácia interných aplikácii v Office 365 pre TATRA BANK (Slovensko) 

 Riešenie pre hromadnú správe tlače a riadenie prístupov na MINISTERSTVE KULTÚRY 

SLOVENSKEJ REPUBLIKY (Slovensko) 

 Customizovaný Intranet Microsoft SharePoint 2019 pre SBERBANK (Slovensko) 

 Platforma pre zber a spracovanie dát z elektronických náramkov neurologických 

pacientov pre NEUROSMART (Česká Republika) 

 Cloud aplikácia založená na Microsoft SharePoint Online pre HEINEKEN SLOVAKIA 

 Microsoft SharePoint portál pre MINISTERSTVO ŠKOLSTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 Aplikácie pre riadenie interných procesov na Microsoft Power Apps pre MALL GROUP  

 Moderné portálové riešenie pre MOTORCAR GROUP (Slovensko) 

 Jednotná správa incidentov v PRO.MED.CS (Česká Republika) 

 Aplikácia na správu poštových schránok pre MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ 

REPUBLIKY 

 Migrácia Microsoft Exchange do cloudu v PRAKAB PRAŽSKÁ KABELOVNA (Česká 

Republika) 

 Cloud aplikácia založená na Microsoft SharePoint Online pre YIT SLOVAKIA (Slovensko) 

 Nový modul na www.tipos.sk portále pre TIPOS (Slovensko) 

 Servisná podpora pre ESSOXX (Česká Republika) 
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3  NAŠE PORTFÓLIO PRODU KTOV A SLUŽIEB  

3.1 Portfólio SOITRON, s.r.o.  produktov a služieb  

Od roku 1991 pomáhame našim zákazníkom budovať a udržiavať konkurenčnú výhodu, a to 

všetko vďaka inteligentnému využívaniu IT riešení. Ako spoločnosť, ktorá má neutíchajúcu vášeň 

pre inovácie, sa nezastavíme ani vtedy, keď čelíme výzvam vytvoriť unikátne out-of-the-box 

riešenie.  

 NAŠE ŠPECIÁLNE RIEŠENIA 

Máme radi riešenia, ktoré pomáhajú našim klientom rásť a znásobiť ich podnikanie.  

 Inteligentné policajné autá pre Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky - Riešenie 

umožňujúce polícii poskytovať lepšie služby zamerané na bezpečnosť občanov vďaka 

inteligentným automobilom. 

 

 Internet vecí (IoT) -  Vďaka našim IoT riešeniam dokážeme predikovať riziká, 

automatizovať a zefektívňovať procesy a v neposlednom rade šetriť náklady. Naše 

inteligentné koncové zariadenia na meranie teploty, spotreby vody, elektriny, plynu 

sú využívané nielen v oblasti utilít, ale aj v priemyselných podnikoch 

. 

 Robotizácia a automatizácia procesov – Náš produkt SOITRON*bot vie automatizovať 

akúkoľvek komunikáciu (email, chat, hovor), podávanie žiadostí, riešenie reklamácií, 

logistické procesy, zálohovanie dát a zbieranie údajov z rôznych systémov. 

 

 Komunikačnej siete pre riadenie letovej prevádzky pre ROMATSA v Rumunsku - 

Integrovaná komunikácia pre riadenie letovej prevádzky organizácie poskytujúce 

bezpečnú a spoľahlivú prevádzku a služby pre verejnosť. 

 

 VOID – Security Operations Center – Táto služba kombinuje unikátnu technológiu 

s tímom  skúsených kybernetických analytikov a inžinierov. VOID dodáva vašej 

spoločnosti komplexnú úroveň zabezpečenia a zvyšuje jej odolnosť voči útokom. 

SOITRON, s.r.o. poskytuje komplexné riešenia v nasledovných oblastiach: 

 Robotizácia a automatizácia procesov 

 IoT riešenia 

 IT bezpečnosť 

 VOID  - Security Operations Center  

 Komunikačné riešenia 

 IT služby a outsourcing 

 IT infraštruktúra a sieťové riešenia 

 Cloudové riešenia 

 IT poradenstvo 

 Aplikácie 

 Monitoring 

 MOSY – riešenia pre inteligentné autá 

 Microsoft Office 365 



 

VÝROČNÁ SPRÁVA 2019 - SOITRON, s.r.o.  

                         19/27 

 

4  ŽIVOT V  SOITRONE 

 

4.1 Etický kódex  

Etický kódex našej spoločnosti upravuje a reálne popisuje firemné vzťahy na pracovisku naprieč 

celou firmou – od manažmentu až po zamestnancov na najnižšej úrovni riadenia. Dotýka sa 

vzťahov so súčasnými aj s potenciálnymi klientmi, zamestnancami, dodávateľmi a inými 

obchodnými partnermi. Zásady a hodnoty etického kódexu vznikli spontánne podľa reálnej 

situácie a firemnej atmosféry, zachytávajú skutočný stav u nás vo firme. Možno aj preto sa náš 

etický kódex vymyká štandardnej podobe. Dotýka sa štyroch kľúčových oblastí. 

 

INTERNÉ VZŤAHY 

Všetci máme právo na férové a zdvorilé zaobchádzanie zo strany našich nadriadených a 

kolegov. Rešpektujeme osobnú sféru kolegov a ku všetkým sa správame s úctou bez 

ohľadu na ich rasu, farbu pleti, národnosť, pôvod, pohlavie, sexuálnu identitu, 

vierovyznanie alebo svetonázor, politický názor, vek, telesnú konštitúciu alebo výzor. 

Spolupráca je kľúčom k úspechu a preto ju nielen vyžadujeme ale aj aktívne podporujeme. 

Máme nulovú toleranciu k šikane v akejkoľvek forme. Za šikanu považujeme 

neodôvodnené a zlomyseľné zaťažovanie osoby, kladenie jej prekážok, obťažujúce či 

ponižujúce správanie voči nej alebo jej týranie zo strany jednotlivca alebo skupiny, pričom 

sa môže prejavovať fyzickým či psychickým ubližovaním. 

 

Ďalšie formy šikany sú: 

Mobbing označuje najrôznejšie formy znepríjemňovania života na pracovisku. Ide o útoky 

skupiny proti jednotlivcovi. Charakteristická je pre nich skrytosť, rafinovanosť a zákernosť. 

Bossing je psychické šikanovanie v zamestnaní, ktorého sa dopúšťa na svojom 

podriadenom nadriadený pracovník. Ide teda o správanie nadriadeného, ktoré poškodzuje 

podriadeného pred jeho kolegami, sťažuje či znemožňuje mu jeho prácu. 

Harasment je akákoľvek forma nežiadúceho ústneho alebo iného než ústneho prejavu 

sexuálnej povahy, ktorého cieľom alebo výsledkom je narušenie dôstojnosti osoby, 

vytváranie zastrašujúceho, nepriateľského, ponižujúceho alebo urážajúceho prostredia. 

 

DODÁVATEĽSKO ODBERATEĽSKÉ VZŤAHY 

Pri výbere dodávateľov dodržiavame transparentný výber bez nároku na iný ako firemný 

profit zo spolupráce. 

Náš férový prístup k dodávateľom sa okrem výberu vzťahuje aj na následnú spoluprácu. 

Dodržiavanie lehôt splatnosti faktúr je nevyhnutnou súčasťou nášho vnímania férového 

partnerstva. 

 

Uvedomujeme si dôležitosť otázky korupcie  a jej nebezpečie pre spoločnosť a máme 

dlhodobý cieľ podporovať všetky legislatívne aktivity smerujúce k znemožneniu takéhoto 

správania a k jeho odhaľovaniu a postihovaniu. 
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

Sme si vedomí naliehavosti správať sa zodpovedne ku svojmu okoliu a životnému 

prostrediu. Naším cieľom je nielen umožniť ľuďom správať sa zodpovedne v práci počas 

pracovnej doby ale inšpirovať k zodpovednému správaniu k životnému prostrediu ako ku 

každodennej súčasti života. Naše aktivity sú preto zamerané nielen na aktívne kroky 

v oblasti ekológie, ale aj na samotnú osvetu v oblasti zodpovedného správania. 
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5  SOITRON,  S .R.O.  

 

5.1 Vizitka SOITRON, s.r.o.  

Názov: SOITRON, s.r.o. 

Sídlo: Plynárenská 5, 829 75 Bratislava 25, Slovenská republika 

Štatutárny orgán: Konatelia: 

Ing. Ondrej Smolár 

Ing. Marián Skákala 

Bankové spojenie: 

IBAN: 

Tatra banka, a.s.  

SK5311000000002625832658 

  

BIC (SWIFT): TATRSKBX 

IČO: 35955678 

DIČ: 2022066937 

IČ DPH: SK2022066937 

Telefón: +421 2 5822 4111 

E-mail: info@soitron.sk 

Web: www.soitron.sk 
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5.2 Partnerstvá a členstvá  

DÔLEŽITÉ PARTNERSTVÁ 

CISCO 

Cisco Gold Certified Partner 

Cisco Preferred Solution Partner 

Cisco Master Collaboration Specialization 

Cisco Advanced Collaboration Architecture Specialization 

Cisco Advanced Data Center Architecture Specialization 

Cisco Advanced Enterprise Networks Architecture Specialization 

Cisco Advanced SP Architecture Specialization 

Cisco Advanced Security Architecture Specialization 

Cisco Customer Experience Specialization 

Cisco TelePresence Video MASTER Authorization 

Cisco Meraki Confirmed Partner Authorization 

Cisco Cloud Meraki Authorization 

Cisco Unified Contact Center Express Authorization 

Cisco Collaboration SaaS Authorization 

Cisco Unified Contact Center Enterprise Authorization 

Cisco PSPP Education 

MICROSOFT 

Microsoft Gold Application Development 

Microsoft Gold Application Integration 

Microsoft Gold Cloud Productivity 

Microsoft Gold Datacenter 

Microsoft Gold Messaging 

Microsoft Gold Cloud Platform 

Microsoft Gold Data Platform 

Microsoft Gold DevOps 

Microsoft Silver Collaboration and Content 

Microsoft Gold Data Analytics 

Microsoft Silver Small and Midmarket Cloud Solutions 

Microsoft Authorized Education Reseller 

Microsoft Education Global Training Partner 

Microsoft HW Authorized Reseller 

HEWLETT-PACKARD INC 

HP Silver Partner, Printing 

HP Silver Partner, Computing 

https://partner.microsoft.com/cs-cz/pcv/partnership/competencies/cloudproductivity
https://www.soitron.com/annual-report-2017/soitron-group.html
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HEWLETT-PACKARD ENTERPRISE 

HPE Silver Hybrid IT Specialist 

HPE Silver HPE Pointnext Services 

HPE Aruba Business Partner  

IBM 

IBM Silver Partner 

IBM Premium Business Partner 

AVAYA - Avaya Diamond Business Partner 

F5 - F5 Silver Partner 

JUNIPER - Juniper Select Partner 

RESCO.NET - Resco.net Value–Added Reseller and Integrator 

SANDVINE - Sandvine Premier Partner 

CITRIX - Citrix Platinum Partner 

RED HAT - Red Hat Premier Solution Provider 

NETAPP – NetApp Gold Partner 

SAFETICA - Safetica Reseller Gold Partner 

PALO ALTO - Palo Alto Platinum Innovator 

ZOOM INTERNATIONAL - Zoom Integrator Platinum 

FORTINET - Fortinet Select Partner 

LENOVO - Lenovo Silver Partner 

IVANTI - Ivanti Silver Partner 

FLOWMON - Flowmon Silver Partner 

NETWRIX - Netwrix Silver Partner 

TENABLE - Tenable Silver Partner 

UIPATH – UiPath Silver Partner 

VERINT - Verint Business Partner 

VMWARE 

VMware Enterprise Solution Provider 

VMware Partner Connect – Advanced 

VMware Reseller 

 

OSTATNÉ PARTNERSTVÁ 

ORACLE – Oracle Silver Partner 

MOBILEIRON - MobileIron Silver Partner 

LOGMANAGER - LOGmanager Certified Partner 

SEWIO – Sewio Bronze Partner 

IP FABRIC - IP Fabric Certified Partner 

NUANCE - Nuance Business Partner 

https://www.soitron.com/annual-report-2017/soitron-group.html
https://www.soitron.com/annual-report-2017/soitron-group.html
https://www.soitron.com/annual-report-2017/soitron-group.html
https://www.soitron.com/annual-report-2017/soitron-group.html
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UNBLU - Unblu Reseller Partner 

PHONEXIA - Phonexia Business Partner 

RETIA – Retia Reseller Partner 

JOGET – Joget Partner 

MINIT – Minit Partner 

ABBYY – Abbyy Partner 

R&M 

R&M Freenet OC Designer 

R&M Freenet OC Installation Manager 

KELINE 

KeLine 10Giga Authorized Planner 

KeLine 10Giga Authorized Installer 

DÄTWYLER 

Dätwyler Installers Copper-Data Cable Systems 

Dätwyler Installers Fibre Optic Cable Systems 

VEEAM 

Veeam Silver ProPartner 

Veeam Registered Service Provider 

ZABBIX - Zabbix Certified Partner 

DELLEMC – DellEMC Solution Provider 

BRITISH TELECOMMUNICATIONS - British Telecommunications/IP Trade Gold Partner 

TC&C - TC&C Reseller Partner 

NETSCOUT ARBOR NETWORKS - Netscout Arbor Networks Authorized Partner 

BITDEFENDER - Bitdefender Gold Partner 

POLY -- Poly Registered Partner 

KASPERSKY - Kaspersky Registered Partner 

BLUE PRISM - Blue Prism Silver Partner in category Delivery Provider 

WINMAGIC - WinMagic Original Equipment Manufacturer 

GENESYS - Genesys Technology Partner 

SERVICENOW - ServiceNow Technology Partner 

CREATIO - Creatio Integration Partner 

CLICKDIMENSIONS - ClickDimensions Value–Added Reseller and Integrator 

ESIGNLIVE - eSignLive Value–Added Reseller and Integrator 

SCRIBE - Scribe Value–Added Reseller and Integrator 

REALDOLMEN - RealDolmen Value–Added Reseller and Integrator 

INFOCUMULUS - InfoCumulus Value–Added Reseller and Integrator 

ANASOFT - Anasoft Value–Added Reseller and Integrator 

INFOBLOX - Infoblox Authorized Partner 

https://www.soitron.com/annual-report-2017/soitron-group.html
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IXIA - Ixia Reseller 

MELLANOX - Mellanox Associate Partner 

EXTRAHOP - ExtraHop Reseller 

PURE STORAGE - Pure Storage Partner 

QCT – QCT Reseller 

NETINSIGHT - Netinsight Reseller 

SYNAMEDIA - Synamedia Reseller 

ARISTA - Arista Reseller 

CASA SYSTEMS - Casa Systems Partner 

EDGECORE NETWORKS - EdgeCore Networks Reseller 

ENEA - ENEA Partner 

GENIE NETWORKS - Genie Networks Partner 

NFWARE - NFWare Partner 

NIAGARA NETWORKS - Niagara Networks Authorized Reseller 

COSLAT SECURITY SYSTEMS - Coslat Security Systems Reseller 

ATEME - Ateme Partner 

CUMULUS NETWORKS - Cumulus Networks Partner  

APSTRA - Apstra Reseller 

FORESCOUT - Forescout Reseller Partner 

SILICOM - Silicom Reseller Partner 

MICRO FOCUS 

Micro Focus Partner 
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5.3 Vybrané certifikácie  

 

CERTIFIKÁCIE SPOLOČNOSTI: 

 

PROFESNÉ CERTIFIKÁCIE: 

Projektové certifikácie: 

PRINCE2 

PM  

Procesné certifikácie: 

 

Bezpečnostné certifikácie: 

 

ČLENSTVÁ: 
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5.4 Kontakty – SOITRON, s.r.o.  

 

 

BRATISLAVA 

Plynárenská 5 

829 75 Bratislava 25 

Slovenská republika 

 

+421 2 5822 4111 

www.soitron.sk 

info@soitron.sk 

BRATISLAVA 

Galvaniho 15/C, GBC III 

821 04 Bratislava 

Slovenská republika 

 

+421 2 5822 4803 

www.soitron.sk  

info@soitron.sk  

 

 

BANSKÁ BYSTRICA 

Rudlovská cesta 81 

974 11 Banská Bystrica 

Slovenská republika 

 

 

Tel.: +421 48 4143 778 

Fax: +421 48 4148 826 

 

KOŠICE 

Aupark Tower Košice 

Protifašistických bojovníkov 11  

040 01 Košice 

Slovenská republika 

 

Tel.: +421 55 6771 855 

Fax: +421 55 6257 286 

 

 

http://www.soitron.sk/
mailto:info@soitron.sk
http://www.soitron.sk/
mailto:info@soitron.sk


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRÍLOHA č.1 

Individuálna účtovná závierka k 31.12.2019 zostavená v 

súlade Slovenským zákonom o účtovníctve 
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11

Strana 11M 18009/2014F SR č.

**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12
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***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Poznámky Úč PODV 3 – 01 
 DIČ 2 0 2 2 0 6 6 9 3 7 

 IČO 3 5 9 5 5 6 7 8   

 
SOITRON, s.r.o.  
Poznámky k účtovným výkazom k 31. decembru 2019  
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak) 
 

 2

Poznámka: 
 
Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú 
na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak). Čísla 
uvedené za položkou v zátvorkách alebo v stĺpcoch sú odvolávky na riadok alebo stĺpec príslušného výkazu 
(súvaha alebo výkaz ziskov a strát). 
 
 
I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo SOITRON, s.r.o. („spoločnosť“) 
Plynárenská 5, 829 75 Bratislava 

Dátum založenia 19. september 2005 

Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 23.septembra 2005 

Hospodárska činnosť − kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
(maloobchod), 

− kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom 
živnosti (veľkoobchod), 

− sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti,  
− kompletizácia počítačových sietí a hardwaru s výnimkou zásahu 

do vyhradených technických zariadení, 
− automatizované spracovanie dát, 
− poskytovanie softwaru, predaj hotových programov na základe 

zmluvy s autorom, 
− inštalácia výpočtovej techniky, zariadení a informačných 

technológií (s výnimkou zásahu do vyhradených technických     
zariadení) a poskytovanie s tým spojených konzultačných 
služieb, 

− poradenská a konzultačná činnosť v oblasti informačných 
technológií, 

− prenájom strojov, prístrojov a zariadení výpočtovej techniky, 
− poradenstvo v oblasti výpočtovej techniky vrátane systémovej 

údržby softwaru, 
− organizovanie školení, seminárov a vzdelávacích podujatí, 
− činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických 

poradcov, 
− vedenie účtovníctva, 
− počítačové služby, 
− služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov, 
− uskutočňovanie stavieb a ich zmien, 
− poradenská činnosť v oblasti fyzickej a objektovej bezpečnosti 

a bezpečnostných systémov v rozsahu voľnej živnosti, 
− montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických 

zariadení – elektrických, 
− výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, 

spoločenských a humanitných vied. 
− podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným 

odpadom 

 
 
2. Zamestnanci 
 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 340 383

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho:

324 378

Počet vedúcich zamestnancov 29 42  
 
3. Neobmedzené ručenie 
 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka. 
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4. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 
Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka za spoločnosť SOITRON, s.r.o. Bola 
zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2019 podľa slovenských právnych predpisov, 
a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.  
 
 
5. Schválenie účtovnej závierky za rok 2018 
 
Účtovnú závierka spoločnosti Soitron, s.r.o., za rok 2018 bola schválená rozhodnutím jedného spoločníka, 
ktoré sa konalo dňa 06. decembra 2019. Dosiahnutý hospodársky výsledok – strata  za rok 2018 vo výške 
10 250 116,56 EUR bola zaúčtová na účet neuhradenej straty  z minulých rokov.  
 
Členovia orgánov spoločnosti 
 

Orgán Funkcia Meno 

a b c 

Konatelia 
Konateľ Ing. Ondrej Smolár 

Konateľ Ing. Marián Skákala 

 
 
6. Štruktúra spoločníkov a akcionárov a ich podiel na základnom imaní 
 
K 1. 1. januáru 2013 vložila materská spoločnosť SOITRON Group, a.s. časť svojho podniku do dcérskej 
spoločnosti SOITRON, s.r.o. Vklad časti podniku sa týkal všetkých aktív a pasív podniku SOITRON Group, 
a.s. s výnimkou dlhodobých investícií. Po skončení všetkých technických a legislatívnych procesov 
súvisiacich s vkladom časti podniku,  SOITRON SK, s.r.o. zmenil svoje obchodné meno na SOITRON, s.r.o.  
SOITRON Group SE  ako jediný spoločník Spoločnosti znížil základné imanie z pôvodnej hodnoty 
47 484 349 EUR o 17 484 349 EUR na hodnotu 30 000 000 EUR. Dňa 30.11.2015 o znížení základného 
imania rozhodlo valné zhromaždenie a k 28.04.2016 bola táto skutočnosť zaznamenaná v Obchodnom 
registri SR. 
 

absolútne v %
a b c d e

SOITRON Group SE 30 000 000 100 100

Spolu 30 000 000 100,00 100,00 0,00

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom 
imaní Podiel na 

hlasovacích 
právach v %

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na ZI v %

 
 
7. Konsolidovaná účtovná závierka 
 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti SOITRON Group SE, Plynárenská 5, 
829 75 Bratislava. 
  
Konsolidovaná účtovná závierka je dostupná priamo v sídle materskej spoločnosti, SOITRON Group SE, 
Plynárenská 5, 829 75 Bratislava. 
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II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti (going concern). 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 

2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli 
do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Goodwill sa odpisuje na základe každoročného 
posúdenia hodnoty a v prípade poklesu spoločnosť vykoná odpis na zníženú hodnotu. Odpisovať sa začína 
prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 
nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 
sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 2  lineárna  50 

Logo 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva 10  lineárna  10 

Goodwill -  podľa reálneho 

zníženia 

 - 

Drobný dlhodobý majetok   lineárna  rôzna 

      

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho 
po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 

Stroje, prístroje a zariadenia 

Drobný dlhod. hmotný majetok 

10 

3 až 5 
rôzna 

 lineárna 

lineárna 

jednorázový odpis 

 10 

33 až 20 

100 

 

 

 

3. Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 
skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú 
metódou FIFO. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
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Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 

4. Zákazková výroba 
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-
completion-method). 
 

5. Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

6. Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 
 

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

8. Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 

9. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

10. Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na dočasné rozdiely 
medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 
základňou. 
 

11. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

12. Prenájom (lízing) 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s 
dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 
prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie 
vlastník.  
 

13. Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá 
použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

14. Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo 
či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
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III. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
 
1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok (r. 003 a 011 súvahy) 
 
1.1. Pohyby na účtoch dlhodobého nehmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej 

hodnoty  
 

Aktivované 
náklady 
na vývoj

Softvér
Oceniteľn

é práva
Goodwill

Ostatný 
DNM

Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
Spolu

a b c d e f g h i
Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - 1 331 369 6 360 000 28 820 613 - 126 622 - 36 638 604
Prírastky - - - - - 358 726 - 358 726
Úbytky - - - - - - - -
Presuny - 131 001 - - - -126 622 - 4 378
Stav na konci 
účtovného obdobia - 1 462 370 6 360 000 28 820 613 - 358 726 - 37 001 708
Oprávky
Stav na začiatku 
účtovného obdobia - 962 486 4 630 217 20 317 861 - - - 25 910 564
Prírastky - 257 140 432 446 - - - - 689 586
Úbytky - - - - - - - -
Presuny - - - - - - - -
Stav na konci 
účtovného obdobia - 1 219 626 5 062 663 20 317 861 - - - 26 600 150
Opravné položky
Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - - - - - - -
Prírastky - - - - - - - -
Úbytky - - - - - - - -
Presuny - - - - - - - -
Stav na konci 
účtovného obdobia - - - - - - - -
Zostatková hodnota 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia - 368 883 1 729 783 8 502 752 - 126 622 - 10 728 040
Stav na konci 
účtovného obdobia - 242 744 1 297 337 8 502 752 - 358 726 - 10 401 559

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný 
majetok

 
 
 



Poznámky Úč PODV 3 – 01 
 DIČ 2 0 2 2 0 6 6 9 3 7 

 IČO 3 5 9 5 5 6 7 8   

 
SOITRON, s.r.o.  
Poznámky k účtovným výkazom k 31. decembru 2019  
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak) 
 

 8

Aktivované 
náklady 
na vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill

Ostatný 
DNM

Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
Spolu

a b c d e f g h i

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - 1 183 063 6 360 000 28 820 613 - 148 306 - 36 511 982
Prírastky - - - - - - - -
Úbytky - - - - - - - -
Presuny - 148 306 - - - -148 306 - -
Stav na konci 
účtovného obdobia - 1 331 369 6 360 000 28 820 613 - 126 622 - 36 638 604
Oprávky
Stav na začiatku 
účtovného obdobia - 737 586 4 197 772 7 406 892 - - - 12 342 250
Prírastky - 224 900 432 445 12 910 969 - - - 13 568 314
Úbytky - - - - - - - -
Presuny - - - - - - - -
Stav na konci 
účtovného obdobia - 962 486 4 630 217 20 317 861 - - - 25 910 564
Opravné položky
Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - - - - - - -
Prírastky - - - - - - - -
Úbytky - - - - - - - -
Presuny - - - - - - - -
Stav na konci 
účtovného obdobia - - - - - - - -
Zostatková hodnota 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia - 445 477 2 162 228 21 413 721 - 148 306 - 24 169 732
Stav na konci 
účtovného obdobia - 368 883 1 729 783 8 502 752 - 126 622 - 10 728 040

Dlhodobý nehmotný 
majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

 
 
 

Dlhodobý nehmotný majetok
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0
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1.2. Pohyby na účtoch dlhodobého hmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty 
 

a b c d e f g h i j

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - 3 230 402 - - 25 334 - - 3 255 736
Prírastky - - - - - 61 152 1 000 62 152
Úbytky - - 368 007 - - - - 368 007
Presuny - - 354 246 - - - -61 152 - 293 094
Stav na konci 
účtovného obdobia - - 3 216 641 - - 25 334 - 1 000 3 242 975

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - 2 893 608 - - 12 710 - - 2 906 318
Prírastky - - 188 999 - - 2 465 - - 191 464
Úbytky - - 367 947 - - - - - 367 947
Presuny - - - - - - - - -
Stav na konci 
účtovného obdobia - - 2 714 660 - - 15 175 - - 2 729 835

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - - - - - - - -
Prírastky - - - - - - - - -
Úbytky - - - - - - - - -
Presuny - - - - - - - - -
Stav na konci 
účtovného obdobia - - - - - - - - -

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - 336 794 - - 12 624 - - 349 418
Stav na konci 
účtovného obdobia - - 501 981 - - 10 159 - 1 000 513 140

Zostatková hodnota 

Opravné položky

Oprávky

Prvotné ocenenie

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM
Spolu

Dlhodobý hmotný 
majetok

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                    

Pozemky
Obstarávaný 

 DHMStavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný 
DHM

Pestovateľské 
 celky 

trvalých 
porastov
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a b c d e f g h i j

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - 2 973 882 - - 23 333 - - 2 997 215
Prírastky - - - - - - 267 854 - 267 854
Úbytky - - 9 333 - - - - 9 333
Presuny - - 265 853 - - 2 001 -267 854 - -

Stav na konci 
účtovného obdobia - - 3 230 402 - - 25 334 - - 3 255 736

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - 2 803 829 - - 10 398 - - 2 814 227
Prírastky - - 99 112 - - 2 312 - - 101 424
Úbytky - - 9 333 - - - - - 9 333
Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci 
účtovného obdobia - - 2 893 608 - - 12 710 - - 2 906 318

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - - - - - - - -
Prírastky - - - - - - - - -
Úbytky - - - - - - - - -
Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci 
účtovného obdobia - - - - - - - - -

Stav na začiatku 
účtovného obdobia - - 170 053 - - 12 935 - - 182 988

Stav na konci 
účtovného obdobia - - 336 794 - - 12 624 - - 349 418

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota 

Prvotné ocenenie

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM
Spolu

Dlhodobý hmotný 
majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                    

Pozemky
Obstarávaný 

DHM
Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný 
DHM

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov
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Dlhodobý hmotný majetok
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka 
obmedzené právo s ním nakladať

0
 

 
1.3. Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 
 

2019 2018

a b c d e

Osobné automobily PZP, havarijné poistenie 5 000 000 5 000 000 Vienna Insurance Group

Technické a prevádzkové 
zariadenia

poistenie proti živelným 
pohromám

113 300 113 300 HDI Versicherung AG

Predmet poistenia Druh poistenia

Výška poistenia 
(zostatková hodnota 
poisteného majetku) Názov a sídlo poisťovne

 
 
1.4. Goodwill 
 
K 1. 1. januáru 2013 vložila materská spoločnosť SOITRON Group SE časť svojho podniku do dcérskej 
spoločnosti SOITRON, s.r.o. v hodnote 28 820 613 EUR. Vklad časti podniku sa týkal všetkých aktív a pasív 
podniku SOITRON Group, a.s. s výnimkou dlhodobých investícií. Vzniknutý goodwill sa odpisuje na základe 
každoročného posúdenia hodnoty. V prípade poklesu spoločnosť vykoná odpis na zníženú hodnotu. 
Aktuálna hodnota goodwillu je 8 502 752 EUR. 
 
1.5. Výskumná a vývojová činnosť 
 
 

Položka
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c

Náklady na vývoj 358 725 126 662

Neaktivované náklady na vývoj - -

Aktivované náklady na vývoj (041, 012) 358 725 126 662
 

 
 
 
 



Poznámky Úč PODV 3 – 01 
 DIČ 2 0 2 2 0 6 6 9 3 7 

 IČO 3 5 9 5 5 6 7 8   

 
SOITRON, s.r.o.  
Poznámky k účtovným výkazom k 31. decembru 2019  
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak) 
 

 12

2. Zásoby (r. 034 súvahy)  
 

 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky
Stav na konci 

účtovného 
obdobia

a b c d e

Materiál 6 993 491 052 493 819 4 226

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby

- - - -

Výrobky - - - -

Zvieratá - - - -

Tovar 648 334 8 982 768 9 223 513 407 589

Nehnuteľnosť na predaj - - - -

Poskytnuté preddavky na 
zásoby - - - -

Zásoby spolu 655 327 9 473 820 9 717 332 411 815

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

  
 
 
2.1. Prehľad o opravných položkách podľa jednotlivých súvahových položiek 
 

Stav OP na 
začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba OP

Zúčtova
nie OP z 
dôvodu 
zániku 

opodstat
nenosti

Zúčtovanie OP z 
dôvodu vyradenia 

majetku z 
účtovnictva

Stav OP na 
konci 

účtovného 
obdobia

a b c d e f
Materiál - - - - -
Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby - - - - -

Výrobky - - - - -

Zvieratá - - - - -

Tovar - - - - -

Nehnuteľnosť na predaj - - - - -
Poskytnuté preddavky na 
zásoby - - - - -
Zásoby spolu - - - - -

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

 
 
 
2.2. Záložné právo a obmedzené disponovanie so zásobami 
 

Zásoby
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 0  
 
 
2.3. Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľností určených na predaj 
 
Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v bežnom 
účtovnom období podľa stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil ako pomer 
skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a rozpočtovaných zmluvných 
nákladov na zákazkovú výrobu. Do výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, ktoré zodpovedajú už vykonanej 
práci. 
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Ďalšie informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách: 
 

Názov položky
Za bežné účtovné 

obdobie

Za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby 

až do konca bežného 
účtovného obdobia

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby 1 474 948 2 544 763 1 474 948

Náklady na zákazkovú výrobu 1 300 636 1 797 396 1 300 636

Hrubý zisk / hrubá strata 174 312 747 367 174 312

 
 

Hodnota zákazkovej výroby Za bežné účtovné 
obdobie

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby až 

do konca bežného 
účtovného obdobia

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na 
zákazkovej výrobe

154 475 154 475

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo 
metódou nulového zisku

1 320 473 1 320 473

Suma prijatých preddavkov 

Suma zadržanej platby 73 361
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3. Pohľadávky (r. 041 a 053 súvahy) 
  
3.1. Členenie pohľadávok celkom, vrátane skupiny: 
 

V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Pohľadávky z obchodného styku 36 614 36 614

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej jednotke 

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku
Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu

Iné pohľadávky 207 096 207 096

Dlhodobé pohľadávky spolu 243 710 243 710

Pohľadávky z obchodného styku 9 282 091 1 568 551 10 850 642

Pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku z obchodného styku 477 183 - 477 183

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 857 857

Čistá hodnota zákazky
1 320 473 1 320 473

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 3 028 3 028

Sociálne poistenie -

Daňové pohľadávky a dotácie 764 910 764 910

Iné pohľadávky 146 668 146 668

Krátkodobé pohľadávky spolu 11 995 210 1 568 551 13 563 761

Krátkodobé pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Názov položky

Dlhodobé pohľadávky
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V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Pohľadávky z obchodného styku 45 374 - 45 374

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke - -

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu - - -

Iné pohľadávky 135 600 - 135 600

Dlhodobé pohľadávky spolu 180 974 - 180 974

Pohľadávky z obchodného styku 9 071 317 1 350 861 10 422 178

Pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku z obchodného styku 397 564 - 397 564

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 614 867 - 614 867

Čistá hodnota zákazky 65 252 65 252

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu - - -

Sociálne poistenie - - -

Daňové pohľadávky a dotácie 1 278 271 - 1 278 271

Iné pohľadávky 41 226 - 41 226

Krátkodobé pohľadávky spolu 11 468 497 1 350 861 12 819 358

Krátkodobé pohľadávky

          Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                               

Názov položky

Dlhodobé pohľadávky

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Poznámky Úč PODV 3 – 01 
 DIČ 2 0 2 2 0 6 6 9 3 7 

 IČO 3 5 9 5 5 6 7 8   

 
SOITRON, s.r.o.  
Poznámky k účtovným výkazom k 31. decembru 2019  
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak) 
 

 16

Opravné položky k pohľadávkam 
 
Položky súvahy, ku ktorým sú tvorené opravné položky: 
 

Stav OP na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba OP

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP 

z dôvodu 

vyradenia 

majetku z 

účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

a b c d e f

Pohľadávky z obchodného styku 166 204 35 633 70 477 5 309 126 053

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej 

jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci kons. 

celku

Iné pohľadávky 354 354 -

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Daňové pohľadávky 346 212 346 212

Pohľadávky spolu 512 770 35 633 70 477 5 663 472 265

Pohľadávky

Bežné predchádzajúce účtovné obdobie

 
 
 
 

Stav OP 

na začiatku 

účtovného obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP 

z dôvodu 

vyradenia 

majetku z 

účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

a b c d e f

Pohľadávky z obchodného styku 207 349 1 016 39 603 2 558 166 204

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej 

jednotke - - - -

Iné pohľadávky 354 - - 354

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu - - - - -

Daňové pohľadávky 346 212 - - - 346 212

Pohľadávky spolu 553 561 1 370 39 603 2 558 512 770

Pohľadávky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 
 
Spoločnosť tvorila v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a taktiež aj v bežnom účtovnom 
období nedaňovú opravnú položku k daňovej pohľadávke z titulu nadobudnutia nadmerného odpočtu DPH 
v hodnote 346 212 EUR, ktoré je predmetom právneho sporu. 
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3.2. Zabezpečenie pohľadávok 
 

Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia

x 0

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x 0

Opis predmetu záložného práva
Bežné účtovné obdobie

 
 
 
4. Finančné účty (r. 071 súvahy) 
 
4.1. Spoločnosť má finančný majetok v štruktúre 
 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách 
môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Pokladnica, ceniny 6 211 5 512

Bežné účty v banke alebo v pobočke 

zahraničnej banky 527 850 2 246 388

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 

zahraničnej banky termínované - -

Peniaze na ceste - -

Spolu 534 061 2 251 900  
 
5. Časové rozlíšenie (r. 074 súvahy) 
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

a b c

Náklady budúcich obodbí dlhodobé, z toho: 244 455 18 338

služby - IT/support 244 295 18 169
doména 160 169

Náklady budúcich obodbí krátkodobé, z toho: 527 229 534 432

reklama - 3 569

doména 252 523

služby - support/subdodávky 514 010 517 577

úrok 1 928 2 172

Poistenie 2 536 2 440

subdodávky informačných technológii 8 503 8 151
ostatné -

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: -

prenájom -

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 3 634 430

zľavy na tovar

úrok 3 634 430

Spolu 775 318 553 200  
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IV. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
 
1. Vlastné imanie (r. 080 súvahy)  
 
1.1. Informácie o vlastnom imaní 
 
Základné imanie spoločnosti je vo výške 30 000 000 EUR. Základné imanie bolo celé upísané a splatené. 
Zákonný rezervný fond je vo výške 283 462 EUR. 
 
1.2. Rozdelenie účtovného zisku/straty za rok 2018 
 
 

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Účtovný zisk/strata -10 250 116

Rozdelenie účtovného zisku/straty predchádzajúceho účtovného obdobia Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty z nerozdeleného zisku min. období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkov, členom

Neuhradéná strata z minulých rokov -10 250 116

Spolu -10 250 116  
 
 
2. Rezervy (r. 118 a 136 súvahy) 
 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného obdobia

a b c e f g

Dlhodobé rezervy, z toho: 14 243 12 637 - 14 243 12 637

starobné dôchodky
14 243 7 166 14 243 7 166

support - 5 471 5 471

bonusy - -

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 693 102 3 260 900 2 129 043 1 161 759 1 663 200

Zákonné rezervy krátkodobé

Zákonné krátkodobé rezervy - 

dovolenky 424 407 427 887 424 407 427 887

Ostatné rezervy krátkodobé

bonusy 1 143 037 2 828 910 2 112 043 628 694 1 231 210

support 117 583 4 103 17 000 100 583 4 103

ostatné nedaňové 8 075 8 075 -

Názov položky

Bežné účtovné obdobie
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Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 
účtovného 

obdobia

a b c e f g

Dlhodobé rezervy, z toho: 81 116 14 243 - 81 116 14 243

starobné dôchodky
13 716 14 243 - 13 716 14 243

support 67 400 - - 67 400 -

bonusy - - - - -

- - - - -

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 855 822 3 702 550 2 137 634 1 727 711 1 693 102

Zákonné rezervy krátkodobé -
zákonné krátkodobé rezervy 
ostatné - -
zákonné krátkodobé rezervy - 
dovolenky 372 034 424 407 - 372 034 424 407

-

Ostatné rezervy krátkodobé -

bonusy 1 207 827 3 231 121 1 990 634 1 305 277 1 143 037

support 275 961 38 947 147 000 50 400 117 583

ostatné nedaňové - 8 075 - 8 075

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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3. Záväzky (r. 102 a 122 súvahy) 
 
3.1. Členenie záväzkov celkom, vrátane skupiny: 
 
 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Záväzky spolu

a b c d

Záväzky z obchodného styku - - -

Čistá hodnota zákazky - - -

Nevyfakturované dodávky - - -

Záväzky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke - - -

Ostatné záväzky v rámci 
konsolidovaného celku - - -

Prijaté preddavky - - -

Zmenky na úhradu - - -

Vydané dlhopisy - - -

Záväzky zo sociálneho fondu 49 294 - 49 294

Ostatné záväzky - - -

Odložený daňový záväzok 1 775 157 - 1 775 157

Dlhodobé záväzky spolu 1 824 451                                       - 1 824 451

Záväzky z obchodného styku 4 554 546 867 100 5 421 646

Čistá hodnota zákazky - - -

Nevyfakturované dodávky - -

Záväzky v rámci konsolidovaného 
celku z obchodného styku 264 021 264 021

Ostatné záväzky v rámci 
konsolidovaného celku - - -

Záväzky voči spoločníkom a 
združeniu - - -

Záväzky voči zamestnancom 506 323 - 506 323

Záväzky zo sociálneho poistenia 359 349 - 359 349

Daňové záväzky a dotácie 774 911 - 774 911

Ostatné záväzky 8 - 8

Krátkodobé záväzky spolu 6 459 158 867 100 7 326 258

Dlhodobé záväzky

Krátkodobé záväzky



Poznámky Úč PODV 3 – 01 
 DIČ 2 0 2 2 0 6 6 9 3 7 

 IČO 3 5 9 5 5 6 7 8   

 
SOITRON, s.r.o.  
Poznámky k účtovným výkazom k 31. decembru 2019  
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak) 
 

 21

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Záväzky po lehote splatnosti 867 100 1 055 720

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane 6 459 158 7 229 084

Krátkodobé záväzky spolu 7 326 258 8 284 804

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 1 775 157 1 844 761
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov -

Dlhodobé záväzky spolu 1 775 157 1 844 761  
 
3.2. Záväzky zo sociálneho fondu 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 11 194 9 640

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 89 092 89 091

Tvorba sociálneho fondu zo zisku - -

Ostatná tvorba sociálneho fondu - -

Tvorba sociálneho fondu spolu 89 002 89 091

Čerpanie sociálneho fondu 50 902 87 537

Konečný zostatok sociálneho fondu 49 294 11 194  
 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže 
vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné 
a iné potreby zamestnancov. 
 
4. Časové rozlíšenie (r. 141 súvahy) 
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

a b c

Výdavky budúcich obodbí dlhodobé, z toho: - -

IT podpora

Výdavky budúcich obodbí krátkodobé, z toho: -

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 67 648 -

IT podpora 67 648

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 23 876 -

IT podpora 23 876 -  
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V. ODLOŽENÁ DAŇOVÁ POHĽADÁVKA / ZÁVÄZOK 
 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 
základňou, z toho: 9 733 586 10 067 515

odpočítateľné 9 785 386 10 205 313

zdaniteľné -51 800 -137 798
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 
základňou, z toho: -1 280 458 -1 282 938

odpočítateľné -1 280 458 -1 282 938

zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21

Odložná daňová pohľadávka 0 0

Uplatnená daňová pohľadávka 0 0

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok 1 775 157 1 844 761

Zmena odloženého daňového záväzku 69 604 2 676 595

Zaúčtovaná ako náklad 69 604 2 676 595

Zaúčtovaná do vlastného imania v prvom roku účtovania

Iné  
 
 
 

VI. VÝNOSY 
 
1. Výnosy z hospodárskej činnosti 
 
1.1. Tržby z predaja tovaru, vlastných výrobkov a služieb (r. 03 a 05 výkazu ziskov a strát) 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a 
podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostred-ne 
predchá-dzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostred-ne 
predchá-dzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostred-ne 
predchá-dzajúce 
účtovné obdobie

a b c d e f g

Slovenská republika 3 695 924 5 026 190 37 764 901 31 993 596 - -

EÚ 57 112 599 785 2 881 554 4 426 330 - -

Mimo EÚ 5 732 12 177 10 903 - -

Spolu 3 753 036 5 631 707 40 658 632 36 430 829 - -

Oblasť odbytu

Predaj tovaru Predaj služieb Ostatné
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2. Výnosy pri aktivácií nákladov, ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, výnosy 
z finančnej a mimoriadnej činnosti 

 

Názov položky Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

a b c

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 358 725 126 622

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 358 725 126 622

Ostatná aktivácia -

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, 

z toho: 26 561 69 009

Daňový odpis záväzku 17 700 49 440

Zmluvné pokuty, úroky z omeškania - nezaplatené - -

Vzdelávanie - -

DPH z EÚ 4 450 4 184

Iné 4 411 15 385

Finančné výnosy, z toho: 64 523 116 879

Kurzové zisky, z toho: 22 721 49 322

Kurzové zisky realizvané počas roka 1 945 126

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 20 776 49 196

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 41 802 67 556

Výnosové úroky 7 741 1 549

Výnosy z precenenia derivátov určených na obchodovanie na reálnu hodnotu 34 061 66 007

Iné - 1  
 
 
3. Čistý obrat  
 
Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 
19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c

Tržby za vlastné výrobky - -

Tržby z predaja služieb 39 248 936 33 993 866

Tržby za tovar 3 753 036 5 631 707

Výnosy zo zákazky 1 409 696 2 436 963

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj - -
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou - -

Čistý obrat celkom 44 411 668 42 062 536  
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VII. NÁKLADY 
 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 20 622 813 17 247 998

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 8 413 15 000

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 8 413 15 000

iné uisťovacie audítorské služby - -

súvisiace audítorské služby - -

daňové poradenstvo - -

ostatné neaudítorské služby - -

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 20 614 400 17 232 998

Subdodávky 17 938 792 14 651 432

Náklady na reprezentáciu 139 689 176 420

Reklama 447 099 390 362

Nájomné áut a techniky 629 574 624 612

Nájomné prietorov 512 768 509 383

Softwarové služby 192 995 249 648

Školenia 130 614 185 767

Porad.služby, fin., právne 72 942 91 858

Ost.sl.-letenky,hotel,ost.servis na služ.ceste 155 216 171 485

Telefónne poplatky, internet 116 745 116 015

Ostatné služby - nedaňové - rozpustenie dlhodobých rezerv 152 266 -48 954

ostatné 125 700 114 970

Osobné náklady, z toho: 13 907 771 13 908 221

Mzdy 10 017 268 9 956 432

Socialné poistenie 2 562 601 2 587 969

Zdravotné poistenie 1 021 948 1 028 110

Sociálne zabezpečenie 305 954 335 710
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho: 62 455 130 046

Manká a škody -

Dary 9 904 6 733

Pokuty a penále 889 70 867

Poistenie majetku 15 854 17 802

Poplatky združeniam 20 982 22 646

DPH z EÚ 4 450 4 184

Ostatné 10 376 7 814

Finančné náklady, z toho: 222 520 237 073

Kurzové straty, z toho: 35 154 38 985

Kurzové straty realizované 38 350 33 164

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka -3 196 5 821

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 187 366 198 088

Bankové úroky 30 889 28 589

Úroky z pôžičiek 5 207 2 635

Náklady na derivátové operácie 137 572 159 898

Bankové poplatky 13 698 6 966

Ostané -  
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VIII. DAŇ Z PRÍJMOV 
 
Sadzba dane z príjmov pre rok 2019 je 21 %. Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní. Štruktúra výpočtu 
splatnej dane z príjmov za rok 2019 je uvedená v prílohe v tabuľke č. 2.  
 
Na výpočet odloženej dane bola použitá sadzba dane z príjmov právnických osôb 21 %, ktorá je v platnosti 
od 1. januára 2019. 
 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad 
alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 
alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 
dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 
daňová pohľadávka

Suma odloženej daňovej pohľadávky 
týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 
rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala

 
 
Odsúhlasenie dane z príjmov 
 
 

Základ 
dane Daň Daň v % Základ dane Daň

Daň v 
%

a b c
Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 50 115 x x -12 791 730 x x

teoretická daň 10 524 21,00% -2 686 263 21,00%

Daňovo neuznané náklady 804 002 168 840 336,91% 804 253 168 893 -1,32%

Výnosy nepodliehajúce dani -34 061 -7 153 -14,27% -115 447 -24 244 0,19%
Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane 0 0,00%

Iné 0,00%

Spolu 820 056 172 211 343,63% -12 102 924 -2 541 614 21,00%

Splatná daň z príjmov 244 035 486,95% 134 981 -1,06%

Odložená daň z príjmov -69 604 -138,89% -2 676 595 20,92%

Názov položky

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie
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IX. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY 
 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Prenajatý majetok - -

Majetok v nájme (operatívny prenájom) - -

Majetok prijatý do úschovy - -

Pohľadávky z derivátov - -

Záväzky z opcií derivátov - -

Odpísané pohľadávky 15 316 1 980

Pohľadávky z leasingu - -

Záväzky z leasingu - -

Banková záruka Tatra banka, a.s. 1 282 500 350 000

Ručenie za tretí subjekt - SEKOM ILETISM SISTE 2 500 000 2 500 000

Ručenie za tretí subjekt - SOITRON GROUP SE 6 000 000

Ručenie za tretí subjekt - 2 RING, spol. s.r.o. - -

SLSP Forfaitin 51 891 82 132  
 
X. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 
 
1. Podmienené záväzky 
 

Spoločnosť nevykazuje podmienené záväzky k 31.12.2019. 
 

2. Podmienený majetok 
 

Spoločnosť nevykazuje podmienený majetok k 31.12.2019. 
 
XI. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV 

SPOLOČNOSTI 
 
V roku 2019 spoločnosť nevyplatila žiadne odmeny členom štatutárnych, dozorných a iných orgánov 
spoločnosti Soitron s.r.o. 
 
 
 
XII. SPRIAZNENÉ OSOBY 
 
 
Medzi spriaznené osoby patria akcionári, členovia predstavenstva, sesterské spoločnosti a spoločnosti, 
v ktorých podiel na základnom imaní presahuje 20 % (dcérske a pridružené spoločnosti a spoločné 
podniky). 
 
Obchody medzi týmito osobami a spoločnosťou sa uskutočňujú za obvyklých podmienok a za obvyklé ceny. 
O obchodoch so spriaznenými osobami rozhoduje predstavenstvo. Komentár k týmto obchodom je 
v jednotlivých častiach poznámok. 
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Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie                                             

a b c d
Q-PRODUCTS a.s. kúpa 131 232 383 179

Rafael dom predaj 656

Ardaco, a.s. kúpa 209 916 200 016

SKS Estate, spol. s r.o. kúpa 379 993 360 362

SKS Estate, spol. s r.o. služby 4 800 4 800

SKS Estate, spol. s r.o. predaj 541

Tronet a.s. kúpa 6 000 6 000

Tronet a.s. služby 10

MS family s.r.o. kúpa 3 960 1 320

Benala s.r.o. kúpa 154 480

NVST SK s.r.o. kúpa 94 489

NVST SK s.r.o. predaj 520

Horňák Peter predaj 690

Predu s.r.o. predaj 1 720

Spriaznená osoba Kód druhu obchodu

Hodnotové vyjadrenie obchodu

 
 
 
 

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie                                             

a b c d
SOITRON Group SE služby 1 252 819 1 415 126

Datanet Systems, SRL kúpa 808 336 428 219

Datanet Systems, SRL služby 19 856 8 400

SOITRON LIMITED kúpa 34 457 104 075

SOITRON LIMITED služby 39 833 19 100

SOITRON LIMITED predaj 2 543 240

SOITRON BG kúpa 1 897

SOITRON BG služby 25 690 17 400

SOITRON BG predaj 1 668

SOITRON, s.r.o. CZ kúpa 1 654 316 1 635 679

SOITRON, s.r.o. CZ služby 353 501 144 989

SOITRON, s.r.o. CZ predaj 4 419 63 083

SOITRON Group SE kúpa 111 290 242 819

Millennium, s.r.o. predaj 2 069 4 171

Millennium, s.r.o. služby 15 799 12 000

Millennium, s.r.o. kúpa 18 504 121 479

Soitron sp. z o.o. kúpa 185 301 39 263

Soitron sp. z o.o. služby 286 21

Soitron sp. z o.o. predaj 1 024

PredictiveDataScience, s. r . o služby 3 000

PredictiveDataScience, s. r . o predaj 5 000

nettle, s. r. o. kúpa 11 800 4 750

2 Ring, spol. s r.o. kúpa 41 609 54 762
2 Ring, spol. s r.o. služby 152 263 192 243
2 Ring, spol. s r.o. predaj 8 588 6 276
Millennium Services predaj 4 641

Dcérska účtovná jednotka/Materská 
účtovná jednotka

Kód druhu obchodu

Hodnotové vyjadrenie obchodu
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Pohľadávky Záväzky Pohľadávky Záväzky

a d e f g

SOITRON Group SE 148 913 51 352 307 318 64 355

2Ring, spol. s r.o. 1 218 1 284

Datanet Systems, SRL 4 964 2 100 -

Millennium spol. s.r.o. 2 370 -

SOITRON LIMITED 6 723 13 388 6 393 6 638

SOITRON, s.r.o. 310 918 182 678 63 583 166 097

Ardaco a.s. 251 899 240 019

Q-PRODUCTS a.s. 5 087 90 222

Dom starostlivosti o ľudí, s.r.o.

SKS ESTATE, spol. s r.o. 3 844

SOITRON Sp. z o.o. 16 604 8 886

Soitron, Ltd 5 553 637 046 4 991

2ring spol. s.r.o. 1 809

Horňák Peter 897

Benala s.r.o. 37 536

MS Family s.r.o. 792

NVST SK s.r.o. 14 328

Spriaznená osoba/
Dcérska účtovná jednotka/
Materská účtovná jednotka

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

 
 
 
XIII. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Koncom roka 2019 sa v Číne začal šíriť nový druh vírusového ochorenia, neskôr označený ako COVID-19 
či Koronavírus, ktorý sa následne počas prvých mesiacov roka 2020 rozšíril celosvetovo. Spoločnosť nie 
je momentálne schopná plne posúdiť dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej budúcu finančnú pozíciu a 
prevádzkovú činnosť, avšak v závislosti od ďalšieho vývoja situácie, dopady môžu byť negatívne a 
významné. Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje táto účtovná závierka, iné udalosti 
osobitného významu nenastali.  
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XIV. PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA 
 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia  
Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného obdobia

a b c d e f

Základné imanie 30 000 000 - - 30 000 000

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely - - - - -

Zmena základného imania - - - -

Pohľadávky za upísané vlastné imanie - - - - -

Emisné ážio - - - - -

Ostatné kapitálové fondy - - - - -

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 

z kapitálových vkladov - - - - -

Oceňovacie rozdie ly z precenenia majetku 

a záväzkov - - - - -

Oceňovacie rozdie ly z kapitálových účastín - - - - -

Oceňovacie rozdie ly z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení - - - - -

Zákonný rezervný fond 283 462 - - - 283 462

Nedeliteľný fond - - - - -

Štatutárne fondy a ostatné fondy - - - - -

Nerozdelený zisk minulých rokov - - - - -

Neuhradená strata minulých rokov -4 856 003 -10 250 116 - - -15 106 119

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia -10 250 116 -124 316 10 250 116 -124 316

Ostatné položky vlastného imania - - - - -

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa - - - - -

Spolu 15 177 343 -10 374 432 0 10 250 116 15 053 027

Položka vlastného imania

Bežné účtovné obdobie
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Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci 

účtovného 
obdobia

a b c d e f

Základné imanie 30 000 000 - - - 30 000 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely - - - - -

Zmena základného imania - - - - -

Pohľadávky za upísané vlastné imanie - - - - -

Emisné ážio - - - - -

Ostatné kapitálové fondy - - - - -
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov - - - - -

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a záväzkov - - - - -
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín - - - - -
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení - - - - -

Zákonný rezervný fond 249 968 - - 33 494 283 462

Nedeliteľný fond - - - - -

Štatutárne fondy a ostatné fondy - - - - -

Nerozdelený zisk minulých rokov - - - - -

Neuhradená strata minulých rokov -5 492 390 - 636 387 -4 856 003

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 669 882 -10 250 116 - -669 882 -10 250 116

Ostatné položky vlastného imania - - - - -

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikateľa - - - - -

Spolu 25 427 460 -10 250 116 - -1 15 177 343

Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 
 
XV. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 
 
Prehľad peňažných tokov je uvedený v prílohe, tabuľka č. 1. 
 
Peňažné prostriedky sú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky 
na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“. 
 
Peňažné ekvivalenty sú krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu 
peňažných prostriedkov, pri ktorom nehrozí riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 
mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Štruktúra peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov: 
 
 

Položka Účet
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c d

Peniaze 211 5 766 5 092

Ceniny 213 445 420

Účty v bankách 221.X 527 850 2 246 388

Kontokorentný účet 221.X - -

Krátkodobý finančný majetok - akcie 251.X - -

Krátkodobý finančný majetok - dlhopisy 252.X - -

Spolu x 534 061 2 251 900  
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Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu. 
 
 
 
 
Prílohy: 
 
Tabuľka č. 1 – Prehľad peňažných tokov 
 
Vysvetlivky: 
 
SPIAZNENE OSOBY (bod XII): 

Kód druhu obchodu Druh obchodu: 

01 kúpa 

02 predaj 

03 poskytnutie služby 

04 obchodné zastúpenie 

05 licencia 

06 transfer 

07 know -how 

08 úver, pôžička 

09 výpomoc 

10 záruka 

11 iný obchod. 
 
POUZITE SKRATKY: 
 
kons. - konsolidovaný 
CP  - cenný papier 
DFM – dlhodobý finančný majetok 
DHM – dlhodobý hmotný majetok 
DIČ – daňové identifikačné číslo 
DNM – dlhodobý nehmotný majetok 
DÚJ – dcérska účtovná jednotka 
IČO – identifikačné číslo organizácie 
OP – opravná položka 
PSČ – poštové smerovacie číslo 
ÚJ – účtovná jednotka 
VI – vlastné imanie 
ZI – základné imanie 
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Príloha č.1 
 

Označenie 
položky 

Obsah položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti     

Z/S 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 
daňou z príjmov  (+/-) 

50 115 -12 791 730 

A.1. 
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok 
hospodárenia z bežnej činnosti pred  zdanením daňou 
z príjmov (+/-), (súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.)   

754 734 13 812 790 

A. 1. 1. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku (+) 

856 248 13 669 740 

A. 1. 4. Zmena stavu krátkodobých a dlhodobých rezerv  (+/-) -31 508 -229 593 

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek  (+/-) 40 506 -52 556 

A. 1. 6. 
Zmena stavu položiek časového 
rozlíšenia nákladov a výnosov  (+/-) 

-130 595 393 486 

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov   (+) 36 097 31 224 

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov    (-) -7 741 -1 549 

A.1. 10. 
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (-) 

-6 108 - 

A. 1. 11. 
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (+) 

- 869 

A. 1. 12. 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou 
majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) 

-2 963 -200 

A. 1. 13. 

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú 
výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, 
ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 
peňažných tokov  (+/-) 

799 1 368 

A. 2. 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely 
tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom 
a krátkodobými záväzkami  s výnimkou položiek obežného 
majetku, ktoré sú súčasťou peňažných 
prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok 
hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.) 

-2 074 018 1 783 955 

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -1 404 260 4 159 682 

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) -913 271 -2 297 948 

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) 243 512 -77 780 

  

Peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti s výnimkou 
príjmov a výdavkov, ktoré sa  uvádzajú  osobitne 
v iných častiach prehľadu  peňažných tokov (+/-), 
(súčet Z/S  +  A. 1. + A. 2.) 

-1 269 169 2 805 015 

A. 3. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných činností (+) 

7 741 1 549 

A. 4. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do finančných činností (-) 

-36 097 -31 224 

  
Peňažné  toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet 
Z/S + A. 1. až A. 6.) 

-1 297 524 2 775 339 

A. 7. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou 
tých, ktoré sa  začleňujú do investičných činností alebo 
finančných činností (-/+) 

269 325 -921 889 

A. 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-
),(súčet Z/S +  A. 1.  až  A. 9.) 

-1 028 199 1 853 450 
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  Peňažné toky z investičnej činnosti     

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) -363 105 -126 623 

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -355 185 -267 854 

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 27 765 200 

B. 
Čisté  peňažné toky z investičnej  činnosti (súčet B. 1. 
až B. 19.) 

-690 525 -394 277 

  Peňažné toky z finančnej činnosti     

D. 
Čisté zvýšenie alebo čisté  zníženie peňažných 
prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C) 

-1 718 724 1 459 173 

E.  
Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)  

2 251 900 792 812 

F.  

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci účtovného  obdobia pred 
zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, 
ku ktorému  sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 

533 176 2 251 984 

G.  
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka (+/-)  

885 -84 

H.  

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci účtovného  obdobia upravený o 
kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje  účtovná závierka (+/-) 

534 061 2 251 900 
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